

OTEVŘENÝ DOPIS UNII NESLYŠÍCÍCH BRNO

Znovu důrazně protestujeme proti záměrně lživé (zkreslující) pomlouvačné kampani vedené Unií neslyšících Brno proti Svazu neslyšících a nedoslýchavých v ČR, jeho pracovníkům a funkcionářům. Opětná tvrzení Unie jsou právně zmatečná, spekulativní a nepravdivá se záměrným cílem zdiskreditovat Svaz neslyšících a nedoslýchavých s 5 500 členů a s 79 organizačními jednotkami v celé České republice.

O účelovém záměru zdiskreditovat SNN v ČR svědčí fakt, že v roce 2008 jsme navrhli organizacím zabývajících se činnostmi neslyšících a nedoslýchavých v Brně vytvoření obecně prospěšné společnosti na kterou po jejím vzniku a registraci PŘEVEDEME BEZÚPLATNĚ objekt Vodová. **Unie neslyšících Brno tento náš bezprecedentní návrh ignorovala. Vina, že se tato nabídka neuskutečnila je plně a pouze na vedení Unie neslyšících Brno.**

Z této skutečnosti je zřejmé, že od samého počátku je kampaň Unie neslyšících Brno vedená k jiným cílům, zřejmě i osobním, než „navrácení Vodové neslyšícím v Brně“.

OBJEKT VODOVÁ VŽDY BYL, JE A BUDE PLNĚ K VYUŽITÍ A DISPOZICI NESLYŠÍCÍM V BRNĚ.

SNN se stará v objektu Vodová o pravidelnou údržbu i opravy velkého rozsahu. V r. 2010 **financoval Svaz z vlastních finančních prostředků komplexní rekonstrukci ústředního topení včetně instalace nových kotlů, rekonstrukce odpadů, vodoinstalace, sprch a sociálních zařízení, izolaci a novou dlažbu na terase celkem 3 300 000,- Kč.** Dále je zpracována projektová dokumentace a vydáno stavební povolení na generální opravu střechy, výměnu oken a celkové zateplení objektu.

V letošním roce bylo dokončeno na zahradě objektu dětské hřiště s prolézačkami, skluzavkou apod. Dětský koutek je vybudován i v malém sále.

Diskreditovat naši činnost a obětavou a úspěšnou každodenní práci našich pracovníků, především pak v Brně si nedáme. Předáváme proto celou záležitost k dalšímu řešení advokátní kanceláři k podání žaloby. Získané prostředky plně věnujeme k dalšímu stavebnímu zlepšení objektu Vodová.

Pavel Šturm
viceprezident SNN v ČR

Šarka Prokopiusová
ředitelka sekretariátu SNN v ČR